

СТЕПАНАКЕРТ

Новогодние премьеры

Степанакертский государственный драматический театр имени М. Горького познакомил зрителей со своей новой работой — спектаклем по пьесе «Армения» классика армянской драматургии Александра Ширванзаде. Его постановку осуществил главный режиссер театра О. Карапетян, художественное оформление — Г. Цатуряна.

В планах театра в этом году — постановки пьес «Дай огонь сердца» Наби Хазри, «Пока арба не перевернулась» грузинского драматурга О. Иоселвани. Классическая драматургия будет представлена комедией «Красавец-мужчина» А. Островского и «Зимней сказкой» В. Шекспира.

(Вечерний выпуск)

Г. Бану

БАНУ

X 9

ЯНВ 1973